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Ïðàâèëà

Âî âñåõ çàäà÷àõ òðåáóåòñÿ ïðèâîäèòü ðåøåíèå è îòâåò. Çàäà÷à áåç ðåøåíèÿ íå çàñ÷èòûâàåòñÿ.
Çàäà÷à áåç îòâåòà íå çàñ÷èòûâàåòñÿ.

Æåëàåì óäà÷è!

Çàäàíèå

Çàäà÷à 1. Ïóñòü |A| = 12, |B| = 14. Êàêîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü ìîùíîñòü ìíîæåñòâ
|A ∪B|, |A ∩B|, |A\B|, |A4B|?

Çàäà÷à 2. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå ìíîæåñòâà A,B,C, ÷òî

A ∩B 6= ∅, A ∩ C = ∅, (A ∩B)\C = ∅?

Åñëè äà, ïðèâåäèòå êàêîé-íèáóäü ïðèìåð. Åñëè íåò, îáúÿñíèòå, ïî÷åìó (îáðàòèòå âíèìàíèå, ÷òî
â ýòîì ñëó÷àå êàðòèíêà äîêàçàòåëüñòâîì íå ÿâëÿåòñÿ).

Çàäà÷à 3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñëîâ äëèíû 15, ñîñòîÿùèõ èç ãëàñíûõ è ñîãëàñíûõ áóêâ ðóññêîãî
àëôàâèòà è ñîäåðæàùèõ 6 ãëàñíûõ áóêâ (ñëîâîì íàçûâàåòñÿ ëþáàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü áóêâ
ðóññêîãî àëôàâèòà, áóêâû ¾ü¿ è ¾ú¿ â îïèñûâàåìûõ ñëîâàõ íå âñòðå÷àþòñÿ)?

Çàäà÷à 4. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ïåðåñòàâèòü áóêâû â ñëîâå ÑÎÖÈÎËÎÃÈß, åñëè ïî-
ðÿäîê ñîãëàñíûõ áóêâ íå äîëæåí ìåíÿòüñÿ? Åñëè ïîðÿäîê ãëàñíûõ áóêâ íå äîëæåí ìåíÿòüñÿ?

Çàäà÷à 5. Ãðóïïå èç 21 ñòóäåíòà ïðåäñòîèò òÿíóòü ýêçàìåíàöèîííûå áèëåòû. Ñêîëüêèìè ñïî-
ñîáàìè îíè ìîãóò ýòî ñäåëàòü, ïðè ñëåäóþùèõ óñëîâèÿõ.
a. Îãðàíè÷åíèé íåò.
b. Àíãåëèíà õî÷åò çàõîäèòü îäíîé èç ïåðâûõ 7, à Âàëåíòèí � îäíèì èç ïîñëåäíèõ 6.
c. Äàíèèë õî÷åò çàõîäèòü îäíèì èç ïåðâûõ 16, à Àâäîòüÿ � îäíîé èç ïîñëåäíèõ 15.

Çàäà÷à 6. Ìû ïðèåõàëè â ãîðîä, óëèöû êîòîðîãî èäóò ïî äâóì âçàèìíî ïåðïåíäèêóëÿðíûì
íàïðàâëåíèÿì. Áóäåì íóìåðîâàòü ïàðàëëåëüíûå ìåæäó ñîáîé óëèöû ÷èñëàìè 0, 1, 2, . . . , à
ïåðåêð�eñòêè � ïàðîé (m,n), ãäå m � íîìåð ãîðèçîíòàëüíîé óëèöû, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç ýòîò
ïåðåêð�eñòîê, à n � íîìåð âåðòèêàëüíîé óëèöû. Ñêîëüêî êðàò÷àéøèõ ïóòåé îò ïåðåêð�eñòêà (2, 4)
äî ïåðåêð�eñòêà (20, 41) ñóùåñòâóåò?

Çàäà÷à 7. Íà âîêçàëå íàõîäèòñÿ ãðóïïà èç 13 äåâóøåê è 11 þíîøåé. Êàæäûé èç íèõ ñîáè-
ðàåòñÿ êóïèòü ñåáå áèëåò. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî èõ ïîñòàâèòü â î÷åðåäè ñ ñîáëþäåíèåì
ñëåäóþùèõ óñëîâèé.
a. Îäíà êàññà, âñå ñòîÿò âïåðåìåøêó.
b. 2 êàññû, âñå ñòîÿò âïåðåìåøêó.
c. Îäíà êàññà, ïåðâàÿ ñòîèò äåâóøêà, îñòàëüíûå âïåðåìåøêó.
d. 2 êàññû, â êàæäóþ êàññó ïåðâàÿ ñòîèò äåâóøêà, îñòàëüíûå âïåðåìåøêó.
e. Îäíà êàññà, ñíà÷àëà ñòîÿò âñå äåâóøêè, ïîòîì � âñå þíîøè.
f. 2 êàññû, â êàæäîé êàññå ñòîÿò ñíà÷àëà äåâóøêè, ïîòîì þíîøè.
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Çàäà÷à 8. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàñêðàñèòü 13 ïðåäìåòîâ â 14 öâåòîâ ïðè ñëåäóþùèõ
óñëîâèÿõ.
a. Öâåòà ìîãóò ïîâòîðÿòüñÿ, ïðåäìåòû ðàçëè÷íû.
b. Öâåòà íå ìîãóò ïîâòîðÿòüñÿ, ïðåäìåòû ðàçëè÷íû.
c. Öâåòà ìîãóò ïîâòîðÿòüñÿ, ïðåäìåòû íåðàçëè÷èìû.
d. Öâåòà íå ìîãóò ïîâòîðÿòüñÿ, ïðåäìåòû íåðàçëè÷èìû.

Çàäà÷à 9. Íà ñåìèíàð ïðèøëî 8 ñòóäåíòîâ. Âñå îíè âûñòóïàþò ñ äîêëàäîì ïî îäíîìó ðàçó.
Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî óïîðÿäî÷èòü èõ âûñòóïëåíèÿ, åñëè
a. Àíòîí äîëæåí âûñòóïàòü ïåðâûì?
b. Ñåðãåé íå äîëæåí âûñòóïàòü ïîñëåäíèì?
c. Âàñèëèé äîëæåí âûñòóïàòü íåïîñðåäñòâåííî ïîñëå Áîðèñà?
d. Ñåðãåé äîëæåí âûñòóïàòü ïîñëå Äìèòðèÿ?
e. Ñåðãåé äîëæåí âûñòóïàòü ïîñëå Äìèòðèÿ, íî íå íåïîñðåäñòâåííî ïîñëå íåãî?
f. Áîðèñ è Âàñèëèé íå äîëæíû âûñòóïàòü ïîäðÿä?

Çàäà÷à 10. Èç ñòóäåíòîâ óíèâåðñèòåòà 85 % ïîñåùàþò ëåêöèè ïî ñîöèîëîãè÷åñêîé òåîðèè, 80
% � ëåêöèè ïî ìàòåìàòèêå, 70 % � ëåêöèè ïî èñòîðèè, 65 % � ëåêöèè ïî ôèëîñîôèè. Êàêîâ
íàèìåíüøèé âîçìîæíûé ïðîöåíò ÷èñëà ñòóäåíòîâ ïîñåùàþùèõ âñå ëåêöèè?

Çàäà÷à 11. Â ïðÿìîóãîëüíèêå ïëîùàäè 1 ðàñïîëîæåíî 5 ôèãóð, ïëîùàäè 1/2 êàæäàÿ.
a. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâå ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå 3/20.
b. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâå ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå 1/5.
c. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ òðè ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå 1/20.

Çàäà÷à 12. ×åòûðå ÷åëîâåêà ñäàþò ñâîè øëÿïû â ãàðäåðîá. Â ïðåäïîëîæåíèè, ÷òî øëÿïû
âîçâðàùàþòñÿ íàóãàä, íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî â òî÷íîñòè k ÷åëîâåê ïîëó÷àò ñâîè øëÿïû
íàçàä. Ðàññìîòðåòü âñå çíà÷åíèÿ k, 0 ≤ k ≤ 4.

Çàäà÷à 13. Âñòðå÷àåòñÿ ëè â òðåóãîëüíèêå Ïàñêàëÿ ÷èñëî 2019?

Çàäà÷à 14. Ïðè îáñëåäîâàíèè ïðåäïî÷òåíèé ñòóäåíòîâ îêàçàëîñü, ÷òî 65 % ñòóäåíòîâ àêòèâíî
èñïîëüçóþò Ôåéñáóê, 50% � Âêîíòàêòå, 35% � Èíñòàãðàì, 35% � Ôåéñáóê è Âêîíòàêòå, 25% �
Ôåéñáóê è Èíñòàãðàì, 15% � Âêîíòàêòå è Èíñòàãðàì, 10% � Ôåéñáóê, Âêîíòàêòå è Èíñòàãðàì.
Âûÿñíèòü, ñêîëüêî ïðîöåíòîâ ñòóäåíòîâ
a. Íå ïîëüçóåòñÿ íè îäíîé èç ýòèõ ñîöñåòåé?
b. Èñïîëüçóåò ðîâíî äâå èç ýòèõ ñîöñåòåé?
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